



■ 劉嘉玲4年前開始收藏藝術品。



■ 莫文蔚的母親莫何敏儀(右)出席活動。

# 營商有道全靠生意拍檔 投資偉仔身上回報甚好



■ 劉嘉玲與梁朝偉被指坐擁價值8億物業。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 李慶全) 劉嘉玲買樓又投資飲食業，據指她跟丈夫梁朝偉坐擁價值8億物業，嘉玲笑指要是自己投資有道就已有80億甚至800億身家，不過她承認遇到好的生意拍檔時，她的投資回報不錯。記者笑說最大的投資是在老公偉仔身上，她笑認回報也甚好！

劉嘉玲、甘國亮、潘楚穎、莫何敏儀等前晚出席LV旗艦店展覽活動。有指嘉玲投資有道，她跟偉仔坐擁8億物業，嘉玲笑對傳聞回應：「如果我沒有，是否你界我呀？」記者笑指是否不止8億？她笑言：「你們都可以查得到！如果我投資有道就有80億、800億啦！我一向不是將金錢放在第一位，我會穩陣投資，用心工作儲錢再投資固定物業。」嘉玲近年在商界大展拳腳，她表示其實自己不懂做生意，都是遇到好的生意拍檔。記者笑說她最大的投資莫過於嫁了梁朝偉，嘉玲笑着嘆氣說：「不是嘛？這樣就慘了！我沒去想呀，不過，回報也幾好，我們一齊成長和進步，算是志同道合！」

### 精力無限 享受工作

另外，嘉玲前晚特別是來支持其中展出作品的

藝術家高偉剛，她本身亦有收藏對方的當代藝術品。她表示開始收藏藝術品只是3、4年的時間，且數量也不算多，但喜愛藝術品是憑感覺，沒標準去衡量，講求的是震撼感，能否帶自己到另一個世界幻想。問是否偉仔啟發自己？嘉玲說：「不是呀！是張叔平，不過，偉仔都喜歡畫！」而嘉玲小時候曾學習繪畫，現也想過再從新學習。嘉玲現又忙拍戲又開餐廳，她指自己精力無限，很多事情可以同時進行，她也是一個不喜歡只坐着，什麼事都不做的人。她也享受工作，畢竟擁有多多年人生經驗，不要將之浪費。

嘉玲一連拍了兩部電影《狄仁傑之神都龍王》及《過界》，即將要展開連串的宣傳，她笑指可能今年是其本命年，所以工作撞到正，而她投資的餐廳也於下月12號開業，故近來確是很忙碌。



■ 10位入圍佳麗穿上泳裝綵排。

## 張敬仁邁步疑泳衣移位 歐陽巧瑩望破「后冠宿命」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 新一屆香港小姐將於今晚誕生，昨日10位入圍佳麗穿上泳裝綵排，並即場抽籤試戴后冠，結果「友誼小姐」13號歐陽巧瑩成為幸運兒，獲應屆冠軍張名雅加冕后冠。翻查港姐資料，從沒有佳麗試戴后冠後能登上寶座，且看歐陽巧瑩今晚能否打破宿命。

10位進入決賽的候選佳麗昨日穿上熒光色比基尼泳衣亮相，在鮮艷顏色的泳衣下，13號歐陽巧瑩和15號蔡思貝的膚色更見黝黑。獲試戴后冠的13號歐陽巧瑩，對歷年試戴后冠的佳麗最後都未能奪冠，她表示世事無絕對，能試戴后冠也是人生難得的機會。笑問會否已用盡運氣時，她說：「未必只靠運氣的，我都會努力和有信心有好成績，運氣就聽天由命。」

### 陳偉琪否認裝幫拉票

大熱之一的15號蔡思貝強調自己是個做事認真的人，她說：「因為準決賽後哪姐(鄭裕玲)表示揀我是因為覺得我表現輕鬆，我怕被人誤會是個嬉皮笑臉的人，其實我是用很認真的態度來選美。」

另外，20號陳偉琪裝幫去信報館幫她拉票，她大反應道：「咁搞笑？我相信他不會做這種事，可能有人假冒他，我和架爺已很久沒見，也沒叫人幫手拉票。」

1號張敬仁走路時疑泳衣下截移位，她表示所有佳麗泳衣下截也有加護墊，出場前有專人檢查以防走光。身材最沒看頭的17號陳凱琳，穿三點式泳衣竟能谷出「事業線」。有報料者繼續追擊她，指她為人機心重，與仔生弟弟並非父親親生，她全部否認道：「完全沒這回事，我是父母親生的。」有否為報道感不快？她說：「最好不要講到家人，他們好支持我參選，這些傳聞不會影響到我，選港姐是我由細到大的夢想。」



■ 歐陽巧瑩獲頒中試戴后冠。

## 邵音音爆DaDa「潛水」有前科

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 關楚耀、衛詩雅、邵音音及羅彩玲(Vivian)等前晚到旺角某戲院出席主演新片的謝票活動，至於有份演出的陳靜(DaDa)就繼續「潛水」，沒有露面。曾多次與DaDa合作的音音姐更大爆DaDa已並非第一次鬧情緒，認為她應該出來對傳媒及觀眾有一個交待。

前晚幾位演員現身戲院，大受觀眾歡迎，音音姐多謝各位捧場，並自嘲在戲中好「醜樣」，其間有觀眾大噏說：「但真人好靚女！」，惹得音音笑不攏咀。

曾與DaDa合作拍《低俗喜劇》的音音姐，被問到DaDa至今仍未露面為電影做宣傳，她可有跟對方聯絡？音音姐說：「有都唔話你知啦。」音音姐又指聽聞DaDa放假到9月1日，現仍未夠時間，但她大爆DaDa並非第一次鬧情緒：「有時一翻就會匿埋自己喊或食嘍，唔可以好似個細路仔咁，除了對傳媒，仲要對觀眾有一個交待，(知係咩原因?)我知都唔講得啦，或者人地搞掂咗呢？(係咪會復出?)」但就話堅決唔會啦，不過佢堅決都係幾分鐘，希望呢兩日佢會返出來交待吓啦。」

至於關楚耀被問到其拍檔DaDa缺席所有宣傳，他表示不介意做多些宣傳，不過他認為作為成年人要有責任感，相信DaDa病情好轉都會出來交待一次。衛詩雅則認為香港人生活壓力大，她又透露稍後便會飾演精神病病人，早前就專誠去精神科診所觀察病人的舉動，發現他們跟普通人沒有分別，笑問是否似DaDa？她說：「咁見到佢又真係無咩嘢。」



■ 演員齊集宣傳新片，獨缺DaDa。

## 黃翠如想搵黃浩然頂替洪永城

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 由黃翠如、洪永城主持的旅遊節目《走過浮華大地——亞洲篇》成績理想，首周平均收視34點，最高有27點，成為今年同時段的收視冠軍。兩位主持昨日出席祝捷會打鼓，希望收視繼續爆燈，又笑言節目可添食，走訪體驗貧窮地區的生活。

洪永城對節目成績感到高興，笑言是開心到彈起，但被好拍檔黃翠如踢爆他一早預料到有收視。問到節目會否添食？他們表示要看監製決定，洪永城坦言喜歡另類題材，笑道：「想去非洲地區，或者變成《走過貧窮大地》，體驗貧窮生活會更深刻。」

外間一致看好黃翠如與洪永城做拍檔及情侶，但翠如堅決表示他們沒可能發展。對於何做兒自薦做洪永城新拍檔，翠如笑道：「恭喜她，希望她頂得順洪永城，新拍檔會有新衝擊，其實我和他都互相嫌悶。」至於黃翠如又想與誰合作組新拍檔？她表示希望與黃浩然合作，因為他們曾合作拍檔認識較深。



■ 黃翠如表明與洪永城沒可能發展。

## 黃婉曼 不覺與張文采爭上位

香港文匯報訊(記者 李慶全) 黃婉曼昨日出席活動重溫當年擔任天氣小姐的工作，她坦言當時也是其工作中最快樂的時光，監製每天要求她從內心展露笑容，她也要每天打從早上便去搜尋資料再撰稿，她笑指可能太過纏綿從前的開心生活，現仍有經常發夢在報道天氣，以及遲到入廠趕不及化妝的情景。

黃婉曼與另一位天氣小姐張文采是同期出道，談及之前有新聞小花的鬥爭？她表示自己並不清楚她們之間有否鬥爭，不過相信每做一份工作當中亦會出現鬥爭，即使昨日她出席的小朋友比賽活動也一樣在鬥爭，轉個形式來講有勝負之分是件好事。是否已經贏到了已上位才這樣說？她回應表示並非如此，只是她現沒報天氣，且也不關誰勝誰負的問題，她最渴望的當然是能到一份開心的工作。



■ 黃婉曼回味做天氣小姐的工作。

## 鄭融 想用一個月環遊世界



■ 鄭融為粉絲簽名。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 剛推出新唱片的鄭融昨日舉行簽名會，她坦言現今科技發達，會珍惜每一次手拿唱片的機會，因為現在太多人都喜歡下載歌曲。9月會舉行演唱會的鄭融表示，將有記者會公布有關詳情，新唱片主題也是配合演唱會主題，不分年齡要開心地去做想做的事。鄭融表示，現在最想做的是環遊世界，她說：「我跟朋友談過只要30天左右就可以，但整個行程單是機票就要差不多10萬元，還未包括其他旅費。雖然貴但都想去一次，但相信要幾年後才可能實現。」笑問會否與男友二人世界拍拖環遊世界？鄭融稱最好與多位朋友同行，覺得旅行人多些會好玩一點。